

Проблеми розвитку транспортних технологій, менеджменту і логістики

На основі аналізу забезпечення матеріальними ресурсами як однієї із функцій логістичного забезпечення Збройних Сил України на сучасному етапі розвитку у статті визначено основні проблеми забезпечення матеріальними ресурсами Збройних Сил України та запропоновано шляхи їх вирішення.

Постановка проблеми.

Сучасний стан системи забезпечення матеріальними ресурсами сил оборони, зокрема Збройних Сил України потребує невідкладних заходів щодо його вдосконалення та приведення у відповідність до сучасних вимог.

Створена організаційно-штатна структура не зовсім відповідає системі забезпечення матеріальними ресурсами сучасним вимогам і повному задоволенню потреб державних військових організацій у воєнний час.

Мета роботи.

Питання створення ефективної системи забезпечення матеріальними ресурсами сил оборони в мирний і особливий період (воєнний час) стало ще актуальніше після повномасштабного вторгнення збройних сил РФ у лютому 2022 року на територію України. Тому виникла необхідність – удосконалити ефективність існуючої системи забезпечення матеріальними ресурсами Збройних Сил України, яка повинна здійснювати ефективне планування та управління процесом забезпечення матеріальними ресурсами військ (сил) у мирний і воєнний час сумісною також з стандартами НАТО. У статті сформульовано напрямки подальших досліджень щодо удосконалення системи забезпечення матеріальними ресурсами сил оборони держави.

Основний матеріал.

Аналіз (доктринальних) керівних принципів розвитку сил оборони щодо забезпечення матеріальними ресурсами в Збройних Силах України (Стратегічний оборонний бюлетень України; Доктрина «Спільна логістика»; Кальченко А.Г. «Логістика»; Доктрина матеріально-технічного забезпечення сил і засобів) показав, що логістична система існує, працює і відповідає потребам сьогодення, але управління системою забезпечення матеріальними ресурсами потребує удосконалення з метою підвищення його ефективності.

У статті автори зробили спробу та запропонували вдосконалити систему забезпечення матеріальними ресурсами за рахунок покращення системи управління матеріальними, інформаційними та людськими потоками на основі їх оптимізації.

Серед ключових завдань на сьогодні – створення та підтримка можливостей сил оборони, необхідних для стримування збройної агресії, забезпечення стабільності національної оборони, підвищення оперативної сумісності ЗС України зі збройними силами держав членами НАТО та ЄС (Стратегія воєнної безпеки України; Стратегічний оборонний бюлетень України);

вибирати

Суть забезпечення матеріальними ресурсами полягає в розрахунках на основі математичних моделей, оптимізації моделі функціонування системи забезпечення матеріальними ресурсами пов'язаних з обґрунтуванням запланованих заходів щодо забезпечення військ (сил) ресурсами, необхідних для подальшого оцінювання боєздатності військ (сил) у частині досягнення ними рівня бойової готовності, перш за все різні види матеріальних засобів, що реалізується через функціонування в транспортній системі з певною ефективністю роботи відповідних підсистем.

Висновки.

Для стійкого функціонування системи і раціонального забезпечення матеріальними ресурсами військ (сил) є нагальна потреба у підвищенні ефективності управління системи забезпечення матеріальними ресурсами :

для успішної інтеграції ЗС України в систему НАТО необхідно завершити процес переходу на структури управління, згідно стандартів НАТО;

запровадити у ЗС України відповідну автоматизовану систему управління логістичним забезпеченням з певною електронною базою даних;

передбачити можливості щодо обміну військових частин з відповідними органами військового управління електронними файлами, з відповідним грифом обмеження доступу, через захищені системи обміну інформацією ЗС України;

під час здійснення заходів мобілізаційного планування в державі враховувати реальні потреби всіх складових Сил оборони в мобілізаційних резервах;

ввести до штатів військових частин ту автомобільну техніку, яка відповідає вимогам ЗС України та є у наявності в національній економіці України. А у подальшому, розглянути питання поступового укомплектування всіх військових частин зазначеними засобами з відходом від системи мобілізаційних нарядів;

здійснити відповідні заходи щодо заміни виконавців мобілізаційних завдань, які неспроможні їх виконувати, на підприємства з необхідними можливостями та спроможностями забезпечити мобілізаційну потребу.

Список літератури

1. Стратегія воєнної безпеки України: Указ президента України від 25.03.21 №121/2021. URL : <https://www.president.gov.ua/documents/1212021-37661>

2. Стратегічний оборонний бюлетень України. Указ президента України від 17.09.21 №473/2021. URL : <https://www.president.gov.ua/documents/4732021-40121>

3. Довідник Логістика НАТО, видавництво штаб квартири НАТО, Брюсель, 2012 року.

4. Порядок логістичного забезпечення сил оборони під час виконання завдань з оборони держави, захисту її суверенітету, територіальної цілісності

та недоторканності: Постанова Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 року № 1208. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1208-2018-%D0%BF#Text>

5. Про затвердження Основних положень логістичного забезпечення Збройних Сил України: Наказ Міністерства оборони України від 11.10.2016 року № 522. URL : chromeextension://efaidnbmnnnibpcajpcgclefindmkaj/http://arcdrmis.rit.org.ua/WWW/arch_pdf

6. Доктрина Об'єднана логістика: Наказ Головнокомандувача Збройних Сил України від 24.09.2020 року № 2861.

7. Кальченко А. Г. Логістика: Підручник. – К.: КНЕУ, 2003. – 284 с. 8. Доктрина з організації переміщень та перевезень (транспортувань) у Збройних Силах України: Наказ Генерального штабу Збройних Сил України від 20.08.2020 року № 2464. URL : <chromeextension://efaidnbmnnnibpcajpcgclefindmkaj/https://sprotyvg7.com.ua/wpcontent/uploads/2022/04.pdf>

8. Доктрина забезпечення матеріально-технічними засобами, роботами та послугами: Наказ Генерального штабу Збройних Сил України від 21.01.2021 року № 225.

9. Доктрина “Сили логістики” – ВКП 4.32 (41). 01 від 08.02.2021 р. 11. Доктрина “Застосування сил логістики” – ВКП 4.32 (03). 01 від 04.02.2021 р.

10. Доктрина з логістики НАТО (АJP-4) від 2018 року.